Справка о результатах проведения 1 этапа межведомственной оперативно-профилактической операции «Подросток – 2017» «Безнадзорные дети»
В соответствии с Комплексным планом мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории городского округа Люберцы на 2017 год в период с 1 по 9 июня 2017 года на территории городского округа Люберцы был проведен 1 этап межведомственной оперативно-профилактической операции «Подросток – 2017» «Безнадзорные дети».

16 мая 2017 года на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был рассмотрен и утвержден план проведения операции, поставлены его основные задачи и цели, определены исполнители из числа руководителей органов и учреждений системы профилактики. Основными целями проведения операции были выявление семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, принятие мер по защите и восстановлению прав детей, а также выявление и пресечение фактов детской безнадзорности и беспризорности, правонарушений несовершеннолетних. Первоочередной задачей операции была организация летней занятости, отдыха и оздоровления детей, в том числе находящихся в социально опасном положении, 

В ходе подготовки к проведению операции «Подросток-2017» была изучена предварительная летняя занятость несовершеннолетних, состоящих на учетах органов и учреждений системы профилактики, определены категории и количество детей, нуждающихся в помощи со стороны государства.

Работа по организации летнего отдыха и оздоровления детей 
и подростков в городском округе Люберцы проводится в соответствии 
с Постановлением администрации Люберецкого муниципального района от 15.03.2017 года № 772-ПА «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в период школьных каникул 2017 года». Предусмотрен объем финансирования из местного бюджета в размере 22 614 400 рублей и из средств бюджета Московской области – 13 315 000 рублей. В 2017 году планируется оздоровить более 5600 детей и подростков.
С 1 по 30 июня 2017 года на территории городского округа Люберцы района действует 39 лагерей с дневным пребыванием на базе муниципальных общеобразовательных организаций, в которых в настоящее время отдыхают 3340 детей школьного возраста.  Из них 36 детей проживающих в семьях, в  отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа субъектами профилактики. Администрациями общеобразовательных учреждений  приняты необходимые меры по обеспечению безопасного функционирования оздоровительных лагерей, реализации задач психолого-педагогического, физического и интеллектуального направлений через различные виды и формы досуговой деятельности. Основная задача, которая поставлена перед школьными лагерями -  создать условия для оздоровления детей, привлечения их к здоровому образу жизни, развитию и воспитанию.

Люберецким управлением социальной защиты населения выделены путевки на первую смену в количестве 40 штук в детский оздоровительный лагерь «Юность», расположенный в Туапсинском районе поселок Шепси, для 25 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и 15 детей, состоящих на профилактических учетах в органах и учреждениях системы профилактики.

В июне 2017 года 66 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе 26 воспитанников школы-интерната «Наш дом», и 40 детей из приемных семей направлены на отдых в санаторно-оздоровительных лагерь, расположенный в г. Анапа. Путевки приобретались за счет местного бюджета.  

Управлением здравоохранения направлены на оздоровление в санатории района 7 детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.

Люберецким Центром занятости населения ведется работа по временному трудоустройству несовершеннолетних на период летних каникул. На базе 23 общеобразовательных организаций сформированы ремонтно-трудовые бригады,  в которых трудоустроено 334 подростка в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе6 состоящих на учете в Комиссии. Оплата труда подростков будет осуществляться из средств местного бюджета в размере 3260 руб. в месяц и из средств бюджета Московской области в размере 1275 руб. в месяц в виде материальной поддержки.

На предприятия и в организации района временно трудоустроены 19 подростков (4 организации). 

Из общего количества несовершеннолетних, состоящих на учете в Комиссии, было трудоустроено 20 человек, из них в школьные трудовые бригады – 10 человек, временно трудоустроены 7 человек, постоянно  работают 3 человека.

В ходе проведения операции «Подросток - Безнадзорные дети» решались вопросы организации занятости и досуга детей, оставшихся в городе. 
В День защиты детей 1 июня 2017 года более 100 детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, приняли участие в праздничных мероприятиях, проходивших в ПКиО г. Люберцы и «Наташинском парке»,  на базе Центра патриотического воспитания молодежи «Защитники отечества». Для детей было организовано бесплатное катание на аттракционах, угощение мороженым, сладостями, игры. Еще 24 ребенка из семьей, находящихся в социально опасном положении,  по приглашению Министерства социального развития приняли участие в праздничных мероприятиях в г. Химки. Совместно с представителем Совета депутатов организовано посещение по месту жительства 70 детей, которым вручены подарки.

Комитетом по культуре и Комитетом по  физической культуре и спорту  в подведомственных учреждениях и организациях было проведено более 140 мероприятий по патриотическому, культурному, нравственному, физическому воспитанию детей. 1 июня 2017 г. стартовала программа «Спорт – в каждый двор!», которая дает жителям уникальную возможность  бесплатно получать спортивный инвентарь для занятий спортом в своем дворе. В городском округе Люберцы функционирует 265 дворовых площадок.

По решению Комиссии на территории городского округа 6, 7 и 8 июня 2017 года были проведены межведомственные профилактические рейды по проверке семей, находящихся в социально опасном положении, а также мест концентрации несовершеннолетних. 

В ходе рейда были проверены места возможного нахождения безнадзорных, беспризорных детей, занимающихся бродяжничеством и попрошайничеством: станция, рынки, зоны отдыха Красковского и Кореневского карьеров, Наташинские пруды, супермаркеты, заброшенные стройки (всего около 200 мест). 
Проверено по месту жительства 131 семья, из числа состоящих на учетах органов и учреждений системы профилактики. 

В ходе профилактического рейда была выявлена семья гр. К., которая имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей. Гр. К.  злоупотребляет спиртными напитками, не работает, ненадлежащим образом исполняет свои родительские обязанности по содержанию и воспитанию детей. В отношении гр.  К. составлен административный протокол по ч. 1 ст. 5.35 КРФоАП, который будет рассмотрен на очередном заседании Комиссии.
 В ходе проведения операции было составлено 25 административных протоколов в отношении родителей (законных представителей) и иных лиц. Всего было привлечено к административной ответственности 7 родителей, из них 5 чел. - по ч.1 ст.5.35 КРФоАП за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, 2 чел. - по ст.20.22 КРФоАП за нахождение их детей в возрасте до 16 лет в состоянии алкогольного опьянения. 

Была привлечена к административной ответственности по ч.2.1. ст.14.16 КРФоАП гр. Ф., которая 03.06.2017г. в 11-53 находясь на своем рабочем месте на кассе в магазине «Пятерочка», осуществила продажу спиртного напитка пива «Карлсберг»  несовершеннолетнему Д.
         В период проведения 1 этапа операции «Безнадзорные дети» в отношении несовершеннолетних составлено 3 административных протокола по ч. 1 ст. 6.24 КРФоАП.

08.06.2017г. около входа в МОУ СОШ №27 г. Люберцы была выявлена  несовершеннолетняя Н., которая курила сигарету «Эссе эксчейндж», чем нарушила ФЗ №15 от 23.02.2013г. «О запрете курения табака». На несовершеннолетнюю Н. составлен  административный протокол по ч. 1 ст. 6.24 КРФоАП, который будет рассмотрен на очередном заседании Комиссии.
В период проведения операции в МУ МВД России «Люберецкое» за различные правонарушения было доставлено 6 несовершеннолетних, которые в дальнейшем переданы родителям. 
В период проведения операции в МУ МВД России «Люберецкое» инспекторами ПДН было выявлено и раскрыто - 3 преступления предусмотренные ст.ст. 112, 115, 157 УК РФ.

Так  07.06.2017 г. несовершеннолетнему  Р. была нанесена травма, которую ему нанес в ходе драки несовершеннолетний К. Материал проверки  №6254 направлен в ОД МУ МВД России «Люберецкое»
(КУСП №1086).

 В период проведения операции «Безнадзорные дети» были проведены проверки двух учреждений:  МОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Наш дом», и НОУ «Детская деревня SOS-Томилино». Были изучены условия содержания, воспитания, обращения с воспитанниками учреждений, а также организация их досуга и летней занятости. По результатам проверки руководителям учреждений даны рекомендации.

Информация подготовлена управлением 

по делам несовершеннолетних и защите их прав.

