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Приложение 

 к Постановлению администрации Люберецкого муниципального района Московской области
от 15.02.2017 г.  № 380-ПА
ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОБЗОР
«Об итогах работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район 

Московской области в 2016 году»

Работа с обращениями граждан в администрации Люберецкого муниципального района строится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан» и Регламентом рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области, утвержденным Постановлением администрации Люберецкого муниципального района от 22.09.2014 №2345/1-ПА, Соглашением от 01.02.2013 № 8/С «О взаимодействии между администрацией Люберецкого муниципального района Московской области и администрацией городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области при исполнении функции по рассмотрению обращений граждан» и направлена на максимальное решение вопросов, изложенных в каждом обращении жителя района, усиление персональной ответственности каждого работника администрации за качество работы с населением, обеспечение информационной открытости и доступности для граждан органов местного самоуправления.

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности администрации Люберецкого муниципального района (далее – администрация района), целью которой является выявление проблем, волнующих жителей района и требующих особого внимания, оказание гражданам конкретной помощи. 
В отдел по работе с обращениями граждан управления делами администрации района в 2016 году поступило 9369 обращений, это на 7 процентов меньше, чем в 2015 году (10102). 
Обращения граждан поступали по следующим каналам связи:

- письменные обращения, поступившие лично от граждан и направленные почтовой связью – 2186;
- в адрес электронной почты Губернатора Московской области 
А.Ю. Воробьева – 1153;
- в адрес электронной почты Главы Люберецкого района и города Люберцы В.П. Ружицкого (далее – Глава района) – 1750; 
- на личных приемах граждан Главой района и руководством администраций – 250;
- во время проведения «прямых эфиров» на телевидении и радио – 86;
- в ходе встреч жителей с Главой района – 79;
- на официальный Интернет-портал администрации – 1455; 
- по межведомственной системе электронного документооборота (МСЭД) – 2410.
Все письменные и устные обращения граждан рассматривались Главой района, руководством администраций и, в соответствии с поручениями, направлялись на исполнение руководителям соответствующих отраслевых (функциональных) органов администраций, а также по компетенции рассмотрения вопроса в администрации городских поселений, входящих в состав района. 

Одной из важнейших форм работы с населением являются личные приемы граждан. В 2016 году на личных приемах было принято 250 человек, в том числе Главой района ‑ 100 человек. Прием граждан осуществлялся ежемесячно в соответствии с утвержденным графиком по предварительной записи.
В ходе личных приемов жителям района была предоставлена возможность решать многие вопросы на месте, исключив необходимость ожидания письменных ответов. Во время проведения личных приемов гражданам была оказана непосредственная помощь в решении наиболее сложных проблем и вопросов, а также даны правовые и консультационные разъяснения по вопросам, с которыми они обращались (более 60% обращений). По вопросам, требующим дополнительной проработки, были даны соответствующие поручения руководству администрации или руководителям отраслевых (функциональных) органов администраций. 

Все обращения, поступившие на личном приеме, находились на контроле до окончательного решения вопроса и подготовки информации о конечных результатах их рассмотрения.
Основные вопросы, с которыми обращались граждане на личных приемах, касались благоустройства городских поселений, дорожного и жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, предоставления мест в детских дошкольных учреждениях, строительства.
Информация о каждом приеме Главы района, публиковалась на страницах газет «Люберецкая панорама», «Люберецкая газета», а также размещалась на официальных Интернет-порталах (сайтах) администраций района и города в сети «Интернет».
Важным каналом обратной связи с населением являются «прямые эфиры» на Люберецком районном телевидении и радиовещании с участием Главы района и Руководителя администрации. Жители района имели возможность в прямом эфире задавать вопросы и получать на них компетентные ответы, вносить свои предложения по совершенствованию работы органов местного самоуправления, высказывать критические замечания. Вопросы, на которые не были получены ответы в ходе прямого диалога и те, что не успели прозвучать в эфире, фиксировались и направлялись исполнителям в соответствии с поручением для рассмотрения, принятия мер и подготовки ответов обратившимся. 
Срок рассмотрения обращений, поступивших во время «прямых эфиров» составлял не более 10 дней со дня их регистрации в отделе обращений граждан. Последовательность исполнения функции по рассмотрению обращений, поступивших во время «прямых эфиров», осуществлялась аналогично исполнению функции по рассмотрению письменных обращений граждан.

За отчетный период проведено 5 «прямых эфиров», во время которых поступило 86 обращений граждан.
Основными вопросами, с которыми обращались жители во время «прямых эфиров» Главы района были вопросы благоустройства и дорожного хозяйства, строительства, торговли, безопасности дорожного движения, транспорта.
На официальных сайтах администраций района и города Люберцы созданы разделы «Интернет-Приемная», где каждый желающий может обратиться с личным предложением, заявлением или жалобой. Обращения в форме электронного документа рассматривались в установленном порядке. В 2016 году через «Интернет-Приемные» поступило 1455 обращений. 
Основная часть вопросов касалась коммунального и дорожного хозяйства, благоустройства, торговли, безопасности дорожного движения и развития транспортного обслуживания, а также жилищных вопросов.
Как и в предыдущий период, в 2016 году у жителей Люберецкого района была очень востребована электронная почта Главы района, на которую поступило 1750 обращений, что на 23 процента больше, чем за аналогичный период 2015 года (в 2015 г. – 1339). Поступившие обращения в соответствии с поручениями Главы района рассматривались в течение 6 рабочих дней и находились на особом контроле.
В 2016 году Главой района с участием депутатов, руководителей городских поселений, служб и предприятий регулярно проводились встречи с жителями Люберецкого района. Кроме того, проводились встречи с представителями общественных организаций района. В отчетный период в соответствии с утвержденным графиком, размещенным на официальных сайтах администраций и опубликованном в средствах массовой информации, состоялось 12 встреч с жителями, которые проводились по территориальному принципу. В указанных встречах приняло участие более 3600 жителей Люберецкого района, было задано более 250 вопросов.  

В ходе таких встреч жители не только получали информацию о деятельности администраций района и города, перспективах развития Люберецкого района, но и в ходе прямого диалога с Главой района имели возможность задать интересующие их вопросы и получить компетентные ответы.
Следует отметить, что в ходе этих встреч жители обращались не только за решением свои личных вопросов, но и обращали внимание на проблемы района в целом. На большинство вопросов были получены ответы в ходе встреч, а вопросы, требующие дополнительного изучения и времени для рассмотрения, были внесены в протокол, назначены ответственные должностные лица с установленными конкретными сроками для их решения. 
Основные проблемы, которые волновали жителей района ‑ это ремонт дорог, благоустройство придомовых территорий, вопросы качества водоснабжения, транспортного обслуживания, развития образования, здравоохранения и другие. Такая форма работы позволяет глубже узнать проблемы, волнующие жителей, оперативно принимать меры по их решению, а также вносить необходимые корректировки в планы работы администраций. 

Следует отметить, что в ходе указанных встреч жители высказывали не только критические замечания в адрес руководителей и должностных лиц администрации и подведомственных организаций, но и выражали благодарность за решенные вопросы.

В рамках проводимого 12 декабря 2016 года Общероссийского дня приема граждан, в администрации района и городских поселений в его составе обратились 40 жителей Люберецкого района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, транспортного обслуживания, безопасности дорожного движения и другим. Все вопросы были рассмотрены в установленном порядке и даны ответы заявителям.
Статистический анализ обращений граждан, поступивших в администрации района и города Люберцы за 2016 год, показал, что 4042 обращения граждан, поступили на рассмотрение из органов федерального, областного уровня и других организаций, что на 16 процентов больше, чем в 2015 году (3387), в том числе 2410 обращений поступило по межведомственной системе электронного документооборота (МСЭД). По сравнению с 2015 годом их количество сократилось на 19 процентов 
(в 2015 г. ‑ 2996), из них, из Администрации Президента Российской Федерации ‑ 425 обращений, для сравнения в 2015 г. – 580. (Таблица № 1).

Таблица № 1

	Наименование организации, 
направившей обращение
	2016
	2015
	Динамика

	Губернатор Московской области
	1153
	640
	513

	Межведомственная система электронного документооборота (МСЭД)
	2410
	2996
	-586

	Правоохранительные, надзорные и другие органы
	479
	351
	128

	ИТОГО
	4042
	3387
	655

	В том числе:

из Администрации Президента Российской Федерации
	425
	580
	-155


По сравнению с 2015 годом на 13 процентов уменьшилось количество коллективных обращений граждан в администрацию района и города Люберцы (в 2016 г. – 424, в 2015 г. – 490). 
Вместе с тем, необходимо отметить, что в 2016 году увеличилось количество обращений, поступивших от жителей Люберецкого района на адрес электронной почты Губернатора Московской области, а также поступивших из правоохранительных, надзорных и других органов. Кроме того, возросло и количество повторных обращений (в 2016 г – 30, в 2015 г. – 9).
По территориальной принадлежности анализ всех поступивших обращений граждан (9369) показал, что 6780 ‑ поступило от жителей городских поселений, входящих в состав Люберецкого района, что составило 72 процента от общего числа обращений. (Таблица № 2).
Таблица № 2
Сведения о количестве обращений от жителей городских поселений, поступивших в администрацию Люберецкого района
в 2016 году (в сравнении)
	Наименование

городского поселения
	2016
	2015
	Динамика

	Люберцы
	5730
	5900
	-170

	Красково
	440
	350
	90

	Малаховка
	280
	240
	40

	Томилино  
	170
	180
	-10

	Октябрьский
	160
	190
	-30

	Итого по городским поселениям:
	6780
	6860
	-80

	Без адреса
	1822
	2260
	-458

	Другие
	767
	982
	-215

	ИТОГО
	9369
	10102
	-753


Наибольшее количество обращений поступило от жителей города Люберцы, что составило 61 процент от общего числа поступивших обращений; жителей городского поселения Красково – 440 или 4,7 процента; жителей городского поселения Малаховка – 280 или 2,9 процента; жителей городского поселения Томилино – 170 или 1,8 процента; жителей городского поселения Октябрьский – 160 или 1,7 процента от общего количества обращений. 
Анализ поступивших обращений граждан в тематическом разрезе показал, что в 2016 году по сравнению с аналогичным периодом 2015 года число тематических вопросов уменьшилось на 8 процентов и составило 9845 (в 2015 г. – 10689).
Наибольшую тематическую группу составили обращения по вопросам коммунального и дорожного хозяйства (4877), доля которых в общем объеме тематических вопросов составила 49 процентов, их количество относительно 2015 года увеличилось на 8 процентов (4455).

Наиболее актуальными в этой группе остаются вопросы благоустройства территорий городских поселений (2297), по сравнению с предыдущим годом их количество незначительно сократилось (в 2015 г. – 2387), а также вопросы дорожного хозяйства (753) ‑ их количество возросло на 33 процента (в 2015 г.‑ 501). 
Жители города Люберцы обращались в администрацию района по вопросам благоустройства придомовых территорий, ремонта дорог и тротуаров, обустройства пешеходных переходов и искусственных дорожных неровностей, установки светофорных объектов. Адресный перечень дворовых территорий, подлежащих ремонту в 2016 году, был сформирован, в первую очередь, благодаря обращениям жителей, активно помогающим в работе управления благоустройства и управления дорожного хозяйства, подсказывающим, а иногда и критикующим работу служб по некоторым вопросам.

Следует отметить, что многие работы были проведены с учетом жалоб и предложений жителей. 
К примеру, по вопросам благоустройства территорий:
- благоустроен сквер у дома 164 по Октябрьскому проспекту с установкой стелы «Я люблю Люберцы»;

- проведено комплексное благоустройство придомовой территории с устройством парковочных карманов, детского игрового и спортивного комплексов у корпусов 1 и 2 дома 22 по улице Митрофанова и у дома 24 по улице Электрификации;

- проведено комплексное благоустройство придомовой территории у домов 16/179, 181 и 189/1 по Октябрьскому проспекту;

- проведена очистка водяного «зеркала» Ухтомского пруда с благоустройством прилегающей территории.

По вопросам дорожного хозяйства:
- проведен капитальный ремонт пешеходного тротуара вдоль улицы Калараш;

- проведен капитальный ремонт дорожного полотна на улицах Кирова, Юбилейная, Космонавтов и Строителей;

- обустроены дополнительные парковочные места в микрорайоне 7-8 «Красная горка»;

- проведена замена брусчатки на тротуаре вдоль улицы Юбилейная;

- установлены светофорные объекты на улицах Южная и Хлебозаводская, при выезде из городка «Б» на улицу Маршала Полубоярова;

- перекрыт внутриквартальный проезд по улице Новая в районе домов 8а и 8б (в соответствии с решением рабочей группы по безопасности дорожного движения);

- проведено устройство пешеходного тротуара от железнодорожного переезда по улице Смирновская до пешеходного перехода и светофорного объекта в сторону Октябрьского проспекта;

- установлен дорожный знак «Стоянка-Остановка запрещена» (3.27) на проезде от улицы Инициативная, вдоль домов 5а и 7а с выходом на Комсомольский проспект.
Вопросы коммунального хозяйства составили 35 процентов (1732) от общего объема тематической группы. По сравнению с предыдущим годом их количество увеличилось на 13 процентов (в 2015 г. – 510).

В своих заявлениях и жалобах жители обращали внимание на недостатки, связанные с качеством тепло- и водоснабжения, проблемами уличного освещения в поселках и городских парках, на детских и спортивных площадках, с перебоями в работе лифтового оборудования в жилых домах, состоянием подъездов и фасадов жилых домов, а также с качеством услуг, предоставляемых населению организациями, управляющими многоквартирными жилыми домами.
К примеру, по обращениям жителей в сфере коммунального хозяйства:
- проведена модернизация котельных в городе Люберцы 
(ул. Шевлякова) и поселке Томилино (мкр. Птицефабрика); 
- завершена реконструкция ВЗУ № 15 (ул. 50 лет Комсомола); 
- произведена замена лифтового оборудования в 27 жилых домах; 

- в рамках программы комплексного благоустройства города Люберцы организовано освещение на 58 вновь установленных детских и спортивных площадках;
- проложены новые линии освещения в Томилинском парке и по улице Жуковского, в деревнях Жилино и Токарево, в поселке Красково;
- организовано новое декоративное освещение трех зон отдыха в городе Люберцы и в центральном парке культуры и отдыха;
- в продолжение реализации мероприятий по обеспечению населения качественной питьевой водой в 2017 году запланированы работы по реконструкции ВЗУ на улице 8 Марта в городе Люберцы с комплексом работ по установке оборудования для очистки воды.

По вопросам землепользования и экологии поступило 761 обращение, что составляет 7 процентов от общего числа тематических вопросов. В отчетном периоде их количество уменьшилось на 11 процентов (в 2015 г. – 861). 
За отчетный период по вопросам оформления документов на землю и установления границ земельных участков поступило 170 обращений или 22 процента от всех вопросов данной тематики, их количество значительно сократилось (в 2015 г. – 304). 
По вопросам выделения земельных участков поступило 187 обращений, что составило 24 процента от тематической группы (в 2015 г. – 248). Основная часть таких обращений поступила от льготной категории граждан (многодетные семьи, инвалиды, ветераны боевых действий). 
По обращениям многодетных семей в соответствии с распоряжением Правительства Московской области в 2016 году был выделен земельный участок 100 га в сельском поселении Ульянинское вблизи села Никитское Раменского района. Данный участок передан в собственность Люберецкому району. В 2016 году 22 многодетные семьи получили свидетельства о праве на земельный участок.
По вопросам экологии поступило 272 обращения или 35 процентов от тематической группы, количество таких обращений по сравнению с предыдущим годом увеличилось почти в два раза (в 2015 г. – 136). Основные вопросы, поставленные в обращениях граждан, были связаны с нарушениями экологической обстановки на территории Люберецкого района, в том числе жалобами на наличие неприятных запахов в атмосферном воздухе, на работу предприятия ООО «Бетонинвест», образование несанкционированных свалок.
Все жалобы, поступившие в администрацию по данной проблематике, были рассмотрены комиссионно с выездом на место, в том числе с участием представителей компетентных организаций и жителей. 

В августе 2016 года под руководством Министра экологии и природопользования Московской области А.Б. Когана в администрации района проведено совещание с участием руководителей промышленных предприятий, расположенных на территории Люберецкого района и граничащих территорий города Москвы, правоохранительных и надзорных органов, по итогам которого даны поручения о дополнительных мерах по сокращению выбросов и повышению качества очистки выбросов в атмосферный воздух, установке дополнительного оборудования для контроля качества, в том числе непосредственно на источниках выбросов вредных веществ, а также организации постоянного мониторинга состояния атмосферного воздуха в санитарно-защитных зонах предприятий, результаты которого размещаются на сайте Государственного природоохранного бюджетного учреждения «Мосэкомониторинг». Работа в данном направлении продолжается.
По многократным обращениям жителей, проживающих на улице Южная, приостановлена деятельность предприятия ООО «Бетонинвест», нарушающего экологическую обстановку, проводится перепрофилирование производства со снижением негативного воздействия на окружающую среду и здоровья населения.

В тематическом блоке «жилищные вопросы» поступило 780 обращений, что составило 8 процентов от объема всех тематических вопросов. По сравнению с 2015 годом их число сократилось на 24 процента (в 2015 г. ‑ 1031). Наибольшую группу составили обращения по вопросам предоставления жилой площади по договорам социального найма и улучшения жилищных условий жителям города Люберцы, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, в том числе льготной категории граждан (261). 
К примеру, для решения вопросов льготной категории граждан, в 2016 году за счет субсидий из федерального, областного бюджетов и средств муниципальных образований района было предоставлено 25 квартир детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей в деревне Мотяково городского поселения Красково и в жилом комплексе «Люберцы-2015», предоставлены 2 квартиры ветеранам Великой Отечественной войны.
По вопросам строительства поступило 836 обращений, что составило 8 процентов от общего объема. Их количество, по сравнению с 2015 годом, сократилось на 23 процента (в 2015 г. – 1090). 
Основные вопросы, содержащиеся в обращениях граждан, были связаны с планами развития строительства на территории города Люберцы и других городских поселений, заявления жителей о невыполнении строительными организациями обязательств по срокам сдачи жилых домов в эксплуатацию, о расселении ветхих жилых домов, а также необходимости строительства дополнительных школ и детских садов. Наибольшее количество обращений по данным вопросам поступило от жителей города Люберцы, городских поселений Красково и Октябрьский.
В рамках реализации договоров о развитии застроенных территорий в 2016 году расселено 10 ветхих жилых домов. Ключи от новых квартир получили 272 жителя Люберецкого района; 

- введены в эксплуатацию: детский сад на 250 мест в жилом комплексе «Люберцы-2015» и культурно-просветительский центр в микрорайоне 7-8 города Люберцы;

- ведется строительство двух школ на 1100 мест в городе Люберцы (в микрорайоне 7-8 и микрорайоне Зенино);

- возобновлено и находится в стадии завершения строительство ФОКа с бассейном на улице Побратимов в городе Люберцы;

- завершены основные работы по реконструкции стадиона «Электрон» в поселке Красково; 
- для решения проблем «обманутых дольщиков» в 2016 году застройщиком ООО «Дружба Центр» построен жилой дом в городском поселении Октябрьский, в котором 26 семей получили ключи от новых квартир, в 2017 году планируется завершить строительство ЖК «Грин Сити» в городском поселении Красково и жилого дома в городском поселении Октябрьский застройщиком ООО «Дружба Центр».
По вопросам торговли поступило 640 обращений, что составило 6 процентов от объема всех тематических вопросов. По сравнению с 2015 годом их число увеличилось на 26 процентов (в 2015 г. – 470). 
В основном обращения жителей касались вопросов работы нестационарных торговых объектов, недостатков в работе магазинов и предприятий общественного питания, продажи алкогольной продукции в ночное время.
К примеру, по обращениям жителей:

- были демонтированы торговые павильоны у дома 40 по улице Попова и дома 3 по улице Воинов-Интернационалистов, установленные без разрешительной документации; 
- торговый павильон у дома 24 по улице Южная был перемещен от проезжей части на расстояние, соответствующее требованиям действующего законодательства; 
- установлен киоск-печать у домов 36 и 40 на улице Шоссейная.

В тематическом блоке по вопросам образования поступило 185 обращений, что составило 2 процента от общего количества вопросов данной тематики. По сравнению с 2015 годом их число сократилось (в 2015 г.‑ 318). Из них – 102 обращения содержали просьбы об оказании помощи в предоставлении мест в детских дошкольных учреждениях. Обращения были рассмотрены на комиссиях по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений. Решения комиссий доведены до сведения обратившихся граждан. 

По вопросам транспортного комплекса поступило 421 обращение, что составило 4 процента от всех тематических вопросов, по сравнению с 2015 годом их количество увеличилось на 21 процент (в 2015 г. – 333).

В основном в обращениях содержались вопросы улучшения организации работы пассажирского автотранспорта, открытия дополнительных маршрутов, изменения схемы движения, упорядочения движения маршрутного транспорта в городе Люберцы. 
К примеру, по обращениям жителей жилого комплекса «Кореневский Форт», деревни Марусино и деревни Мотяково в городском поселении Красково ‑ организованы пассажирские перевозки по маршрутам № 80 «мкр. Павлино – м. Котельники» и № 81 «д. Машково – Люберцы 
(м. Котельники)». По обращениям жителей жилого комплекса «Люберцы-2015» ‑ организован маршрут № 40 «ул. Барыкина – Марусино – 
м. Котельники». По обращениям жителей поселка Томилино – продлен маршрут № 48 до метро «Котельники».

По другим тематическим блокам можно отметить следующее.

Количество обращений по вопросам здравоохранения составило около 1 процента от тематики всех обращений (в 2016 г. ‑ 122, в 2015 г. ‑ 202). В основном ‑ это были обращения по улучшению организации работы и укомплектованию специалистами учреждений здравоохранения.
Количество обращений по вопросам социальной защиты и социального обеспечения составило около 1 процента от тематики всех обращений 
(в 2016 г. – 99, в 2015 г. ‑ 199). В большинстве в администрацию обращались жители льготной категории с просьбой об оказании материальной помощи, обеспечении санаторными путевками и выплате компенсаций;

Количество обращений, касающихся вопросов работы административных органов, по сравнению с предыдущим годом незначительно увеличилось и составило около 2 процентов от тематики всех обращений (в 2016 г. – 213, в 2015 г. – 167). В большинстве обращений жители поднимали вопросы обеспечения общественного порядка в микрорайонах города Люберцы и других городских поселений, работы органов внутренних дел.
Количество обращений по вопросам труда и занятости населения составило около 1 процента от общего объема вопросов тематических групп (в 2016 г. – 72, в 2015 г. – 100).
Примерно на том же уровне осталось количество обращений по вопросам науки и культуры, что составило 2 процента от общего объема тематических вопросов (в 2016 г. – 155, в 2015 г. – 153), а также по вопросам связи (в 2016 г. – 65, в 2015 г. – 60), что составило 0,5 процентов от тематики всех обращений. 
Количество обращений по вопросам работы органов местного самоуправления снизилось и составило порядка 5 процентов от общего объема вопросов (в 2016 г. – 541, в 2015 г. – 707). Значительная часть вопросов была связана с обсуждением инициативы Главы района об объединении городских поселений в составе Люберецкого муниципального района в городской округ Люберцы, а также вопросов деятельности администраций. 

Следует отметить, что в 2016 году жители района обращались в администрацию не только с заявлениями и жалобами, но и с благодарностями в адрес Главы района, руководства администраций, глав городских поселений, руководителей отраслевых (функциональных) органов и отдельных сотрудников администраций района и города Люберцы, таких обращений было получено 47.

По результатам рассмотренных обращений в администрации района и города Люберцы в 2016 году (9059): решено положительно – 3900 или 43 процента от общего объема рассмотренных обращений, в том числе меры приняты – 2415 (26%); направлено ответов разъяснительного характера – 5154 (57%), по 5 обращениям отказано в рассмотрении, так как на них неоднократно давались ответы и никаких новых доводов заявители в своих обращениях не приводили, 310 обращений, поступившие в декабре 2016 года, по срокам исполнения перешли на рассмотрение на январь 2017 года. 
Следует отметить, что наиболее полному, качественному и объективному рассмотрению обращений граждан способствует их комиссионное рассмотрение с выездом на место, что исключает формальный подход к подготовке ответов. 

За отчетный период с выездом на место было рассмотрено 3020 обращений или 33 процента от числа рассмотренных обращений. В том числе, по вопросам: благоустройства территорий населенных пунктов (установка детских площадок, асфальтирование придомовых территорий, перекрытие проезда по придомовым территориям); несанкционированной торговли, установки нестационарных торговых объектов, нарушения работы объектов торговли и общественного питания (нарушение тишины и покоя в ночное время, несанкционированная торговля алкогольной продукцией, продажа спиртных напитков в ночное время), безопасности дорожного движения (установка светофорных объектов, обустройство «искусственных дорожных неровностей»); жилищно-коммунального хозяйства, а также по вопросам правомерности установки рекламных конструкций.

В отчетный период активно продолжала работу Единая система приема и обработки сообщений по вопросам деятельности исполнительных органов государственной власти Московской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области (Единая книга жалоб и предложений Московской области) «Добродел», созданная в целях повышения эффективности взаимодействия жителей Подмосковья с органами государственной власти и местного самоуправления, что способствует открытости органов власти и местного самоуправления, улучшению коммуникации с жителями. На рассмотрение таких сообщений отводится 8 рабочих дней.
В 2016 году в администрацию района, через указанный Интернет-портал на исполнение поступило 17916 сообщений. Наибольшее количество сообщений касались сферы дорожного и жилищно-коммунального хозяйства (11883), благоустройства (4453), работы транспорта и безопасности дорожного движения (569), торговли (232) и ряда других (779). В летний период основной массив сообщений касался состояния автомобильных дорог, в том числе ремонта дорожного покрытия, устранения подтоплений на дорогах и придомовых территориях, а в зимний – качества уборки дорог и дворовых территорий от снега и наледи. 
Ни одно сообщение не осталось без ответа. Каждая проблема, обозначенная жителем, рассматривалась в индивидуальном порядке, проходила ряд согласований, в том числе с государственными органами исполнительной власти Московской области. Практически все сообщения были рассмотрены с выездом на место. 
По результатам рассмотрения в кратчайшие сроки решено 14502 вопроса или более 80 процентов всех сообщений, по остальным ‑ приняты решения о включении в планы работы на 2017 год.
В целях совершенствования работы с обращениями граждан в июне 2016 года с руководителями отраслевых (функциональных) органов администраций, а также с участием представителей администраций городских поселений, был проведен семинар-совещание по исполнению требований законодательства и актуальным вопросам организации работы с обращениями граждан и организаций в органах местного самоуправления.
Вместе с тем, не смотря на значительный объем и имеющиеся положительные результаты в работе отраслевых (функциональных) органов администраций района и города Люберцы по решению вопросов, содержащихся в обращениях граждан, а также некоторое снижение числа жалоб и заявлений, поступивших в администрацию в 2016 году по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, следует отметить ряд негативных тенденций в работе по их рассмотрению.
В первую очередь, обращает на себя внимание значительный рост обращений, поступивших на электронную почту Губернатора Московской области, а также на электронную почту Главы района. Кроме того, наблюдается рост количества повторных обращений жителей, что может свидетельствовать о неудовлетворенности жителей полнотой и качеством решением их вопросов. 

Следует также отметить, что за отчетный период имели место случаи нарушения Регламента рассмотрения обращений граждан, в том числе, ряд ответов, подготовленных заявителям, предоставлялись исполнителями в отдел по работе с обращениями граждан в последний день срока, установленного действующим законодательством для рассмотрения обращений граждан, значительное количество ответов было возвращено исполнителям на доработку в связи с отсутствием полноты и качества решения вопросов, кроме того, имелись случаи нарушения исполнительской дисциплины по срокам подготовки ответов, а также своевременному предоставлению информации о решении вопросов, поставленных на дополнительный контроль.
Все это указывает на необходимость обеспечения результативности работы с обращениями граждан, повышению уровня ответственности сотрудников отраслевых (функциональных) органов администрации за решение вопросов, поставленных в обращениях граждан, квалифицированную и качественную подготовку ответов. 

Кроме того, следует обратить внимание руководителей управлений и отделов администрации на необходимость неукоснительного соблюдения сроков и требований действующего законодательства в сфере рассмотрения обращений граждан, обеспечение при необходимости мер дисциплинарного воздействия в отношении муниципальных служащих и сотрудников обеспечивающих должностей, допускающих нарушение исполнительской дисциплины и недобросовестно исполняющих обязанности по рассмотрению обращений граждан.
Итоги работы с обращениями граждан в 2016 году показали, что главной задачей администрации была и остается необходимость оказания заявителям максимально возможной помощи, принятия действенных мер по решению всех поставленных вопросов.
В 2017 году перед администрацией района стоит задача тщательной проверки каждого поступившего обращения, в том числе с выездом на место и участием заявителя, и подготовки ответа в установленные сроки, не допускать формальных ответов и отписок, они должны даваться по существу и содержать в себе информацию о решении проблемы, а также не допускать повторных обращений.
В связи с этим актуальной остается задача полноты решения всех поставленных вопросов в обращениях граждан, а также подготовки квалифицированных ответов с необходимыми разъяснениями положений действующего законодательства и нормативных правовых актов администрации. 

В целях повышения эффективности работы с обращениями граждан, в 2017 году управлением делами администрации района планируется:

направлять сотрудников отдела по работе с обращениями граждан на обучение в рамках повышения квалификации, на курсы, организуемые Правительством Московской области;

 продолжить обучение сотрудников, ответственных за работу с обращениями граждан в отраслевых (функциональных) органах администрации, на учебно-методических семинарах и совещаниях, организуемых в администрации;
осуществлять регулярную проверку ведения делопроизводства по обращениям граждан в отраслевых (функциональных) органах администрации, оказывать сотрудникам, ответственным за работу с обращениями граждан, необходимую организационную и консультационную помощь;
осуществлять особый контроль за сроками и качеством подготовки ответов по обращениям граждан, направленных по электронной почте на имя Губернатора Московской области, Главы района, поступивших на рассмотрение из органов государственной власти, а также сообщений, поступивших в Единую систему приема и обработки сообщений по вопросам деятельности исполнительных органов государственной власти Московской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области – Интернет-портал «Добродел»; 

продолжить практику докладов о состоянии исполнительской дисциплины по рассмотрению обращений граждан на оперативных совещаниях у Главы района и Руководителя администрации.
