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ПРОТОКОЛ
Встречи Главы Люберецкого муниципального района 
и города Люберцы В.П. Ружицкого с жителями городского округа Люберцы

Дата проведения								              21.02.2017г.

Место проведения:			        Гимназия № 16 «Интерес»
Время проведения:									      18.00


Секретариат:
Заместитель начальника отдела управления по взаимодействию с общественно-политическими организациями и организационным вопросам
О.А. Баранова

Присутствовали:
256 человек: жители городского округа Люберцы, руководители и должностные лица администраций Люберецкого муниципального района и городских поселений, депутаты Совета депутатов города Люберцы, руководители предприятий и организаций жилищно-коммунального и энергетического комплекса, руководители учреждений образования, здравоохранения, спорта, представители общественных организаций. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Основная тема встречи ‑ содержание городских территорий в зимний период. 
1. Вступительное слово заместителя руководителя администрации Люберецкого муниципального района Алёшина А.Н.
2. Ответы на вопросы жителей, выступления.

1. Вступительное слово.
Открыл встречу заместитель руководителя администрации Люберецкого муниципального района Алёшин А.Н., который доложил о проведенной работе по благоустройству территорий в микрорайоне 7,8 города Люберцы. Проинформировал о планах работы на 2017 год по комплексному благоустройству дворовых территорий и организации парковочного пространства в городском округе Люберцы.
Далее встречу вел Глава Люберецкого муниципального района и города Люберцы Ружицкий В.П.
2. Выступления, обращения, вопросы жителей и ответы должностных лиц:
Вопрос: Чечкина Валентина Ивановна, проживающая по ул. 8 Марта, сообщила, что по ночам в системе отопления ее квартиры слышен стук, что очень влияет на состояние здоровья. Продолжается все это с января месяца. Обращение в ЖЭУ, единую диспетчерскую службу ОАО «ЛГЖТ» вопрос не решило.
Ружицкий В.П. поручил Усанову В.А. – генеральному директору 
ОАО «Люберецкая теплосеть» совместно с представителями ЖЭУ-7 ОАО «ЛГЖТ» с выходом на место, изучить проблему и принять меры по ее решению в кратчайшие сроки. 
Вопрос: Елецкая-Кузнецова Татьяна Владимировна ‑ жительница г. Люберцы обратилась с рядом вопросов, в том числе: 
1) в городе остро стоит вопрос с парковочными местами, по имеющейся информации вид разрешенного использования земельного участка, на котором расположена автостоянка «Домкрат» изменяется на вид разрешенного использования - под строительство магазина; 
2) напротив магазинов «АТАК» и «ДИКСИ» на ул. Воинов- Интернационалистов существуют две парковки и остановка общественного транспорта, чтобы перейти с одного тротуара на другой пешеходы подвергаются опасности, там необходимо установить знак ограничения скорости;
3) на въезде в город со стороны ул. Урицкого и ул. 8 Марта напротив Храма существующие торговые палатки мешают автобусам развернуться, необходимо навести порядок с уличной торговлей. 
[bookmark: _GoBack]Ружицкий В.П. поручил Дымову Н.В. – начальнику управления землепользования и землеустройства проработать вопрос законности  изменения вида разрешенного использования указанного земельного участка. Поручил заместителям руководителя администрации Тимашкову К.А. и Передерко А.В. с выездом на место рассмотреть поставленные вопросы и подготовить предложения по их решению.
Вопрос: Прохоров Александр ‑ житель Почтового отделения-3 сообщил, что на перекрестке ул. Маршала Полубоярова и выезда из Почтового отделения-3 у дома 72 неизвестные лица вырубили деревья на газоне, разровняли площадку, засыпали песком и залили фундамент. 
Ружицкий В.П. поручил Григорьеву Ю.В. – заместителю руководителя администрации, Баранову Д.Ю. – начальнику управления территориальной политики и социальных коммуникаций с выездом на место разобраться и принять меры к лицам, нарушающим законодательство.
Вопрос: Бужаковская Марина Юрьевна, проживающая в доме 14 по проспекту Победы, обратилась с просьбой о прикреплении её ребенка к СОШ № 27.
Ружицкий В.П. поручил Бунтиной В.Ю. – начальнику управления образованием администрации решить вопрос о прикреплении ребенка к СОШ № 27.
Вопрос: Фролкова Наталья Николаевна, проживающая по адресу: пр-т Победы, д. 16/2, обратила внимание на проблему с парковочными местами в микрорайоне. Несмотря на организованные парковочные места по ул. Преображенской от Таможенной академии, позволившие несколько улучшить ситуацию, есть еще место ‑ до старого Люберецкого кладбища. Кроме того, обратилась с просьбой установить знаки, запрещающие парковку большегрузного транспорта по обеим сторонам ул. Преображенской, где в ночное время паркуются большегрузные автомашины.
Алёшин А.Н. – заместитель руководителя администрации пояснил, что на ул. Преображенская будут обустроены дополнительные парковочные места по такому же принципу, что и на проспекте Гагарина, ул. Наташинской и других в данном микрорайоне. Дорога по ул. Преображенской недавно была принята в муниципальную собственность и дорожные знаки, запрещающие стоянку большегрузного транспорта, будут установлены в ближайшее время.
Вопрос: Садовников Михаил Иванович – житель города Люберцы, обратил внимание на то, что центральный офис ООО «МособлЕИРЦ» находится далеко от центра города и попросил перенести его ближе к центру или открыть филиал в микрорайоне 7,8.
Ружицкий В.П. пояснил, что ООО «МособлЕИРЦ» является областной структурой и центральный офис находится в доме № 5 по Лермонтовскому проспекту. Сигалов Э.С. – заместитель руководителя администрации добавил, что управляющие компании ОАО «ЛГЖТ» и АО «ЛУК» подписали соглашение о взаимодействии с ООО «МособлЕИРЦ» и планируется, что пункты приема платежей будут размещены на месте уже имеющихся касс. 
Ружицкий В.П. поручил Сигалову Э.С. приглашать руководителей областных структур, размещенных на территории городского округа, на встречи с жителями для возможности непосредственно ответить на вопросы.
Вопрос: Черноиванова Ирина Кирилловна, жительница микрорайона «Красная горка», обратилась с просьбой разъяснить порядок зачисления ребенка в детский сад.
Ружицкий В.П. поручил Бунтиной В.Ю. – начальнику управления образованием администрации встретиться с заявительницей и разъяснить порядок получения путевки в детский сад.
Вопрос: Идеева Светлана Анатольевна, проживающая в д.13 по проспекту Победы поинтересовалась, когда будут пущены рейсовые автобусы до метро Выхино, поскольку существует проблема добраться до работы и обратно в утренние и вечерние часы. 
Передерко А.В. ‑ заместитель руководителя администрации ответил, что в настоящее время проведен конкурс автоперевозчиков, который выиграла компания «РанТранс» и приступила к эксплуатации маршрута №888, следующие на очереди маршруты ‑ №№870, 1232, 1227, работа на маршруте будет продолжаться с 6.00 до 24.00.
Вопрос: Точилкина Леся Анатольевна, жительница города Люберцы, обратила внимание на ряд вопросов, в том числе о необходимости решения вопроса о следовании автобуса маршрута № 501 по проспекту Победы до Некрасовки, неудовлетворительную уборку от снега дворовых территорий на проспекте Победы, устройства дополнительных пешеходных дорожек возле домов.
Ружицкий В.П. поручил Передерко А.В.‑ заместителю руководителя администрации в ближайшее время собрать рабочую группу с приглашением Точилкиной Л.А. и других активных жителей микрорайона, с участием представителей Министерства транспорта Московской области выработать решения по всем острым вопросам транспортного обеспечения микрорайона. Представителям управляющих компаний «ПИК Комфорт» и «Союз Люберцы» в весенне-летний период по обращениям жителей провести необходимые работы по благоустройству дворовых территорий с обустройством дополнительных пешеходных дорожек. 
Вопрос: Дмитрий Самко, проживающий в доме 2 по ул. Барыкина, обратил внимание на проблемы с транспортным обслуживанием и организацией дорожного движения в новом  микрорайоне «Люберцы-2015». 
Ружицкий В.П. поручил Передерко А.В. включить Дмитрия Самко в состав указанной рабочей группы. 
Вопрос: Цыганкова Антонина Дмитриевна, проживающая в доме 76 по ул. Инициативная обратила внимание на несоблюдение правил благоустройства и нарушение общественного порядка на территории автозаправки и мойки, расположенной рядом с домом.  
Ружицкий В.П. поручил Калюте В.М. – начальнику управления благоустройства администрации обязать руководство предприятия провести необходимые работы по благоустройству прилегающей территории. Попросил Разгуляева С.В. – заместителя начальника МУ МВД России «Люберецкое» взять под контроль участкового уполномоченного соблюдение общественного порядка на указанной территории.
Вопрос: Берх Владимир Юрьевич, представитель интернет-радио «Марусино», обратился с вопросом о строительстве объездной дороги на Ногинск для  разгрузки транспортных потоков через город Люберцы, в том числе участка автодороги в микрорайоне «Люберцы -2015». 
Передерко А.В. – заместитель руководителя администрации ответил, что дорога Москва-Ногинск будет продолжена до микрорайона «Люберцы-2015», далее будет построена платная дорога федеральными дорожными структурами. В настоящее время, Правительством Московской области утвержден проект планировки автодороги Лыткарино–Железнодорожный. Кроме того, администрация обратилась в Главное управление дорожного хозяйства Московской области с просьбой о строительстве автодороги, выходящей на д. Торбеево со стороны ул. Вертолетная. 
Вопрос: Крылов Александр, житель города Люберцы, задал вопрос о начале работы маршрута № 78, а также о расширении проезда 263, который должен соединить ул. Гоголя и ул. Черемухина. 
Передерко А.В. – заместитель руководителя администрации ответил, что по информации ОАО «Мострансавто» коммерческие рейсы по указанному маршруту начнут работу в течение нескольких недель. Таневский С.А. сообщил, что расширение ул. Черемухина будет производиться компанией «Мортон» в рамках реализации инвестконтракта. Планируемый срок реализации ‑ 2020 год.
Вопрос: Нечаева Надежда Ивановна – жительница города Люберцы, обратила внимание на неудовлетворительную уборку проспекта Победы, подтопление пешеходной дорожки к детскому саду «Светлячок», а также территорий по нечетной стороне проспекта Гагарина.
Сыров А.Н. – заместитель руководителя администрации сообщил, что в конце 2016 года дорога по проспекту Победы была принята на баланс ГБУ Московской области «Мосавтодор» и ее содержание, в том числе уборка будет организована указанным учреждением по результатам конкурсных процедур. Алёшин А.Н. дополнил, что для схода воды управляющая компания «Союз Люберцы» проведет расчистку от снега и наледи ливневой канализации. 
Вопрос: жительница дома № 45 по ул. 8 Марта попросила разъяснить порядок переселения жителей домов №№ 45 и 47, планируемых к сносу.
Ружицкий В.П. поручил Сырову А.Н. – заместителю руководителя администрации встретиться отдельно с жительницей и подробно ответить на все интересующие вопросы.
Вопрос: Луканин Александр ‑ житель города Люберцы, обратил внимание на  проблему парковки автотранспорта на газонах, а также тротуарах вдоль дублера Комсомольского  проспекта у домов №10 и 16 и предложил огородить указанные места столбиками, препятствующими парковке автомашин. 
Алёшин А.Н. – заместитель руководителя администрации пояснил, что пр-т Победы и Комсомольский пр-т являются дорогами областного подчинения и находятся на обслуживании ГБУ Московской области «Мосавтодор». Вопрос установки ограждений на данных участках автодорог администрация в ближайшее время будет решать совместно с Главным управлением дорожного хозяйства Московской области.
Вопрос: Монаенкова Ольга Викторовна ‑ жительница микрорайона «Красная горка» обратилась с рядом вопросов, в том числе, просьбой обустроить пешеходный переход к школе № 27 со стороны домов № 3 и № 5 по ул. Преображенская. Обратила внимание, что на повороте с ул. Преображенской и дублера Комсомольского проспекта существует водоприемный колодец, в котором скапливается вода и образуется наледь в зимнее время. Кроме того, задала вопрос, почему управляющая компания «Союз-Люберцы» не заключает договор с банком на беспроцентный платеж за жилищно-коммунальные услуги?
Сигалов Э.С. – заместитель руководителя администрации ответил, что все управляющие компании в течение 2017 года должны заключить договоры с ООО «МособлЕИРЦ», порядок оплаты будет доведен до всех жителей, таким образом, будет работать единая платежная система. 
Ружицкий В.П. поручил Передерко А.В. и Алёшину А.Н. – заместителям руководителя администрации проработать вопросы обустройства пешеходного перехода в указанном месте и организовать прочистку ливневого колодца.
Вопрос: Карташов Александр, представитель СНТ «Зеленая зона», обратился с просьбой включить территорию СНТ в программу газификации Московской области.
Ружицкий В.П. поручил Сигалову Э.С. – заместителю руководителя администрации встретиться отдельно с жителем и проработать возможность решения вопроса.
Вопрос: Елена Клепикова, жительница микрорайона «Красная горка», поинтересовалась, будет ли открыт филиал школы искусств в недавно построенном культурно-досуговом центре на проспекте Гагарина, д. 10.
Ружицкий В.П. ответил, что в соответствии с заключенным администрацией инвестконтрактом данный объект будет передан в муниципальную собственность в апреле текущего года. Григорьев Ю.В. – заместитель руководителя администрации добавил, что в указанном культурно-досуговом центре будет открыт филиал музыкальной школы, где будет 8 музыкальных классов.
Вопрос: Загурнаев Владимир Михайлович, проживающий в доме 22 по проспекту Гагарина, предложил опубликовать протокол встречи  в средствах массовой информации для более широкой информированности жителей о планах администрации.
Ружицкий В.П. поручил сотрудникам администрации опубликовать протокол встречи в газетах «Люберецкая панорама» и «Люберецкая газета» и разместить на сайте администрации.
Вопрос: Тверской Иван, житель города Люберцы, обратил внимание на то, что многие нормативные акты администраций района и города печатаются в приложении «Вестник официальных документов» газеты «Люберецкая панорама», выходящем отдельным тиражом, и предложил, чтобы указанное приложение выпускалось вместе с газетой.
Ружицкий В.П. поручил Тышкуновой Н.Н. – исполняющей обязанности руководителя администрации города Люберцы организовать встречу с руководством печатных изданий с участием заявителя и найти решение данного вопроса.
Вопрос: Грак Валентина Васильевна, жительница микрорайона «Красная горка», обратила внимание на то, что управляющая компания «Союз-Люберцы» с ноября 2016 года снимает офис на Мичуринском проспекте и перешла на налоговый учет в город Москву. 
Малофеев Олег Геннадьевич - генеральный директор ООО «УК «Союз-Люберцы» пояснил, что ООО «УК «Союз-Люберцы» обслуживает также жилые дома и в городе Москве, а в городе Люберцы по адресу: пр-т Победы, д. 13 открыто обособленное подразделение указанной управляющей компании. Ружицкий В.П. поручил Сырову А.Н. – заместителю руководителя администрации разобраться в сложившейся ситуации.
Вопрос: Бессал Алексей Сергеевич, проживающий в доме 3 по ул. Воинов-Интернационалистов, обратил внимание на проблему записи к врачу-пульмонологу своего ребенка, страдающего легочным заболеванием.
Ружицкий В.П. поручил Штольц И.Г. – заместителю главного врача ЛРБ № 2 оказать содействие заявителю в получении квалифицированной медицинской помощи.
Вопрос: Нина Ефимовна – жительница д. 74 «городка Б» Почтового отделения -3, попросила разобраться почему около дома установили четыре торговые палатки, хотя необходимости в них нет, т.к. рядом есть сетевые магазины «Перекресток», «Пятерочка» и «ДИКСИ».
Ружицкий В.П. поручил Рязановой С.В. – начальнику управления по координации торговой деятельности разобраться в вопросе установки торговых павильонов по указанному адресу, и в случае отсутствия необходимых разрешительных документов, произвести их демонтаж в соответствии с действующим законодательством.
Вопрос: Левитин Владимир Владимирович, проживающий в доме 24, корп.2 на проспекте Гагарина, поинтересовался, как отразится на жителях преобразование Люберецкого района в городской округ.
Ружицкий В.П. ответил, что от преобразования района в городской округ жители только выиграют. Правительство Московской области уже несколько лет прилагает усилия, направленные на повышение эффективности работы органов местного самоуправления. Преобразование районов в городские округа  считается более эффективной формой управления. Такая организация позволяет ускорить принятие административных решений, быстрее реагировать на обращения граждан. Во вновь созданных округах выросли доходы в бюджет не только за счет сокращения количества чиновников, но и за счет новой налоговой политики, централизации учета поступления налоговых платежей и учета имущественного комплекса. После формирования округа во многих городских округах повысилась эффективность управления - появилась возможность избежать дублирования функций района поселениями, входящими в его состав. Средства бюджета, сэкономленные после объединения, можно будет направить на решение конкретных проблем городов и поселков. 
В заключение встречи Глава Люберецкого района и города Люберцы Ружицкий В.П. поблагодарил всех присутствующих за участие и заверил, что все вопросы будут проработаны и взяты под личный контроль.

