Уведомление о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта городского округа Люберцы Московской области.
Настоящим уведомлением управление тарифной и налоговой политики администрации Городского округа Люберцы Московской области извещает о начале подготовки проекта Постановления администрации Городского округа Люберцы Московской области «О проведении «Праздника урожая клубники» на территории Городского округа Люберцы Московской области» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Сроки приема предложений: с 12.05.2025 по 16.05.2025.
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Управление потребительского рынка, услуг и рекламы

Контактное лицо от регулирующего органа: начальник управления потребительского рынка, услуг и рекламы – И.А. Марченко, адрес электронной почты: lubtorgadm@mail.ru
[bookmark: _GoBack]Место размещения проекта муниципального нормативного правового акта: 
https://www.люберцы.рф/рубрики/экономика-муниципальное-имущество-и-земельный-контроль/оценка-регулирующих-воздействий-1  

[bookmark: _Hlk192605216]Обоснование необходимости разработки нормативного правового акта, описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: Поддержка отечественных сельскохозяйственных  товаропроизводителей и стимулирование развитие крестьянско-фермерских хозяйств, обеспечение жителей городского округа Люберцы сезонной продукцией.

Цели регулирования: Поддержка отечественных сельскохозяйственных  товаропроизводителей и стимулирование развитие крестьянско-фермерских хозяйств, обеспечение жителей Городского округа Люберцы качественной сезонной продукцией по доступной цене.
Круг лиц на которых будет распространятся действие нормативного правового акта: сельскохозяйственные  товаропроизводители, крестьянско-фермерские хозяйства.
Срок вступления в силу проекта нормативного правового акта:
июнь 2025 г.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует.
К уведомлению прилагаются:
- проект Постановления администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области ««О проведении «Праздника урожая клубники» на территории Городского округа Люберцы Московской области»;
- опросный лист.
