Уведомление о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта городского округа Люберцы Московской области.
Настоящим уведомлением управление дорожного хозяйства и развития дорожной инфраструктуры администрации городского округа Люберцы Московской области извещает о начале подготовки проекта Постановления администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области «О внесении изменений в Постановление администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области от 26.11.2021 № 4023-ПА «Об утверждении перечня и стоимости услуг по присоединению (примыканию) объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, находящимся в муниципальной собственности городского округа Люберцы» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Сроки приема предложений: с 06.12.2024 по 12.12.2024.
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Управление дорожного хозяйства и дорожной инфраструктуры администрации городского округа Люберцы Московской области

Контактное лицо от регулирующего органа: руководитель службы развития дорожной инфраструктуры управления дорожного хозяйства и развития дорожной инфраструктуры администрации городского округа Люберцы – Ю.Н. Токарева, адрес электронной почты: admluberdor@yandex.ru.
Место размещения проекта муниципального нормативного правового акта: https://люберцы.рф/рубрики/экономика-муниципальное-имущество-и-земельный-контроль/оценка-регулирующих-воздействий-1

Обоснование необходимости разработки нормативного правового акта, описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: приведение в соответствие размера стоимости слуг по присоединению (примыканию) объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, находящимся в собственности городского округа Люберцы.
Цели регулирования: необходимость изменения стоимости услуг в связи с изменением индекса потребительских цен, согласно прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. 
Круг лиц на которых будет распространятся действие нормативного правового акта: индивидуальные предприниматели, юридические лица.
Срок вступления в силу проекта нормативного правового акта:
«01» января 2025 г.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует.
К уведомлению прилагаются:
- проект Постановления администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области «О внесении изменений в Постановление администрации муниципального образования городской округ Люберцы Московской области от 26.11.2021 № 4023-ПА «Об утверждении перечня и стоимости услуг по присоединению (примыканию) объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, находящимся в муниципальной собственности городского округа Люберцы»;
- опросный лист.
