Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
В соответствии с поступившими заявлениями жителей городского округа Люберцы,  администрация городского округа Люберцы Московской области информирует о планируемом  установлении публичного сервитута в соответствии  с  Земельным кодексом Российской Федерации, Законом Московской области от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ                «О регулировании земельных отношений в Московской области».
Публичный сервитут устанавливается в интересах неограниченного круга лиц (местного населения) в целях беспрепятственного доступа в отношении частей земельных участков с кадастровыми номерами 50:22:0010109:36962 и 50:22:0010109:26327, расположенными по адресу: Российская Федерация, Московская область, городской округ Люберцы, г. Люберцы, ул. Инициативная, согласно описанию местоположения границ.
 Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. 

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения в администрации го. Люберцы по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190, по рабочим дням с 9.00-13.00 и 14.00-18.00. 

Адрес электронной почты в сети Интернет: sk@lubreg.ru
Настоящее сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено на сайте: www.люберцы.рф

