УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения проекта Постановления администрации городского округа Люберцы Московской области 
«Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» 


В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ                «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», уведомляем о проведении общественного обсуждения проекта Постановления администрации городского округа Люберцы Московской области «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» с 13 ноября 2024 по 19 ноября 2024.
Основание проведения общественных обсуждений: постановление администрации городского округа Люберцы Московской области от 12.11.20247 № 4585-ПА «О проведении общественных обсуждений проекта Постановления администрации городского округа Люберцы Московской области «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
Проведение общественных обсуждений осуществляется посредством размещения проекта Постановления администрации городского округа Люберцы Московской области «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» на официальном сайте администрации городского округа Люберцы в сети «Интернет».
Предложения и замечания направляются Организатору - администрации городского округа Люберцы Московской области в период проведения общественных обсуждений посредством:
- письменного обращения к Организатору (г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190, каб. 313);
- почтового отправления в адрес Организатора (140000 г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190);
- направления в электронной форме на адрес электронной почты Организатора общественных обсуждений в сети «Интернет» по адресу: torgluber@mail.ru
Участники вправе выражать свое мнение и вносить предложения и замечания по предмету общественных обсуждений.
При направлении предложений и замечаний по предмету общественных обсуждений указываются сведения об Участнике:
- фамилия, имя, отчество, место жительства (для физических лиц);
- полное наименование организации, фамилия, имя, отчество представителя организации, контактные данные (для юридических лиц).
Предложения и замечания по предмету общественных обсуждений, поступившие после срока окончания проведения общественных обсуждений, не учитываются.
Поступившие замечания и предложения по предмету общественных обсуждений не позднее 3 (три) рабочих дней со дня окончания проведения общественных обсуждений включаются Комиссией в Протокол общественных обсуждений, который подписывается председателем и  секретарем Комиссии и направляется Организатору для принятия нормативного правового акта или отказа в его принятии.  
Состав Комиссии по проведению общественных обсуждений:
Криворучко М.В. - заместитель Главы городского округа Люберцы (председатель);
Марченко И.А.- начальник управления потребительского рынка, услуг и рекламы администрации городского округа Люберцы (заместитель председателя);
Лебедева О.А. - старший аналитик управления потребительского рынка, услуг и рекламы администрации городского округа Люберцы;
Соболева Е.И. - ведущий эксперт управления потребительского рынка, услуг и рекламы администрации городского округа Люберцы (секретарь).
Предложения и замечания общественных обсуждений носят рекомендательный характер.
Протокол общественных обсуждений размещается на официальном сайте администрации в сети «Интернет» не позднее 5 рабочих дней после окончания срока проведения общественных обсуждений.
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